



淄博保利大剧院 即将开演 敬请期待

张店地区2020年中考招生工作实施方案公布 “外转入考生” 今明天两天可报名

记者 曲心健 报道

晨报淄博6月3日讯 今天记者从张店区教育和体育局了解到,张店地区2020年中考招生工作实施方案公布,方案中对考试组织及管理、招生计划与范围、志愿填报及录取工作做出了详细说明,具体内容可登录张店区人民政府网—政务公开—法律法规—公示公告或在“张店教育”微信公众号中查看。

方案指出,具有张店区或高新区户口(迁入时间截止至2020年6月10日)未在张店区或高新区所属学校就读的初中毕业生(简称“外转入考生”),可回张店区参加初中学生学业水平考试,录取时不享受指标分配录取。报名时间为6月4日-5日,上午8点30分至11点30分;下午1点30分至5点。

在淄博市其他区县就读的“外转入考生”可凭户口簿原件及复印件1份(需复印有家庭地址、学生及其父母信息的户口页,可缩印到一张A4纸上,并在空白处注明联系电话)、学籍证明原件及复印件1份(就读学校盖章,并确定此学籍证明的学籍号为学生已考地理、历史、生物、信息技术及综合素质评价使用的学籍号,否则需分别提供各科的学籍号)、初中学生综合素质发展性评价结果表原件及复印件1份(最晚提交时间6月12日)、学生本人近期免冠电子照片,到基础教育科审核报名。淄博市外就读的“外转入考生”凭户口簿原件及复印件1份(需复印有家庭地址、学生及其父母信息的户口页,可缩印到一张A4纸上,并在空白处注明联系电

话)、学籍证明原件及复印件1份(就读学校盖章,并注明初中学制年限)、初中学生综合素质发展性评价结果表原件及复印件1份(最晚提交时间6月12日)、学生本人近期免冠电子照片,到基础教育科审核报名。

初中学生综合素质发展性评价结果表,需初中学校盖章。综合素质评价结果分A(优秀)、B(良好)、C(合格)、D(不合格)4个等级,内容包含公民素养、交流与合作、运动与健康、道德品质、审美与表现、学科学习发展目标等维度。

电子版免冠照片为JPG格式,15—25K为宜,淡蓝色背景,像素为200像素×270像素--120像素×165像素,照片图像格式最好与采集身份证照片格式要求一

致。有条件的家长可在报名前将学生电子照片注明学生姓名发zdzs2017@163.com邮箱。

“外转入考生”报名时,享受加分政策的考生,需要提供相关证明材料;会考科目需要补考的考考生一并进行补考科目报名;市外转入考生或上年未被高中学校录取的往届生,应参加所有学科的学业水平考试和考查,并根据原始成绩按照就读年级当年的等级划定办法划定等级。

报名结束后,由基础教育科统一将“外转入考生”信息及照片上传招生平台。



扫描二维码了解更多中考招生信息

山东省2020年普通高校招生体育专业考试正式启动

淄博考生 6月11日开考

记者 曲心健 报道

晨报淄博6月3日讯 今天,山东省2020年普通高校招生体育专业考试正式启动,测试时间为6月3日至18日。

今年参加体育专业测试编场人数为21414人,测试工作分四个批次进行。第一批次为青岛、济宁、泰安、聊城(莘县、茌平县)的考生,考试时间为6月3日至6月6日;第二批次为烟台、东营、潍坊、威海、聊城(东昌府区、阳谷县、东阿县、冠县、高唐县、临清市)的考生,考试时间为6月7日至6月10日;第三批次为济南、德州、滨州、淄博、枣庄的考生,考试时间为6月11日至6月14日;第四批次为日照、临沂、菏泽的考生,考试时间为6月15日至6月18日。工作由山东省教育招生考试院统一管理,山东师范大学负责考试工作的组织实施。

每项考试结束,当场公布考试成绩,考生现场进行成绩确认和复核申请。当天全部项目考试完成,成绩经汇总、核对无误后张贴公布,接受监督。经省教育招生考试院对考生考试成绩检查、核对后,汇总合成考生最终成绩,7月14日考生可登录山东省教育招生考试院网站查询本人体育专业考试成绩。

淄博市大学生招引工作调度会议召开

让想在淄博就业的大学生都能找到岗位

记者 刘文思 报道

晨报淄博6月3日讯 今天,淄博市大学生招引工作调度会议召开,对当前大学生招引工作存在的问题进行全面查摆,对下一步工作进行部署。淄博市委常委、组织部部长高庆波出席会议并讲话。

高庆波在讲话中指出,大学生招引是今年淄博市人才工作的

“一号工程”,各级要坚持以“有解”思维找路子、破难题,不断加强整体设计,完善工作链条,健全就业机制。要突出抓好驻淄高校毕业生留淄工作,动态优化调整驻淄高校专业设置,加大对上争取地方生源录取比例,实行市属高校留淄就业率与绩效考核挂钩机制,推进校企订单式联合培养

人才和大学生顶岗实习。高庆波强调,要着力提升招引活动的精准性,7月底前全市密集开展一系列招聘活动。要强化创业平台的承载力,在淄博市范围内搭建创业平台,支持地方和高校联动创建创业基地。高庆波指出,要持续健全就业机制,重点是创新问题反馈、岗位挖掘整合、供需跟踪

推送、宣传推介等四项机制,让有需求的单位都能招到人、让想在淄博就业的大学生都能找到岗位。要注重服务保障的优质化,加快转变服务理念,建立淄博籍大学生家庭联系制度,加快推进人才公寓建设,建立大学生诉求“一口”受理机制,最大限度吸引大学生留淄返淄来淄。

一片丹心图报国 一份牵挂姜玉坤



作为眼视光行业品牌企业,多年来,姜玉坤眼镜投身社会公益事业,携手各地公益组织守护全民的视力健康。

特别是在这场突如其来的新冠肺炎疫情肆虐时,姜玉坤眼镜全体工作人员在总经理刘盈的带领下,凝心聚力,团结奋斗,带领众,抒写了新时代“一寸丹心图报国,两行清泪为思亲”的责任与担当,牵挂与不舍,关爱与祝福。

守护视界 致敬逆行者

2020年初,一场没有硝烟的战争开始了,为守山河无恙,保家人平安,我省1813名医护人员白衣执甲,逆行出征,援驰湖北。在武汉、在黄冈,处处闪

动着他们奋战的身影。他们秉承医者仁心,无畏生死,不负使命,谱写了一曲担当奉献、感天动地的英雄壮歌。

当山东援助湖北医务人员以优异的成绩交出了一份近乎完美的答卷,载誉归来,作为土生土长的企业,姜玉坤眼镜结合自身优势,实实在在地为医护人员的眼健康贡献自己的一份力量,以此表达对一线战疫医务工作者的敬意和关爱。

公司发起“您守护世界,我守护您的视界”活动,为我省援助湖北医护人员免费进行视力、视功能、眼睛生物参数等检查和诊断,并赠送价值1037元的眼镜一副,帮助医务人员解决视力困扰,为他们的清晰视界护航。目前,直营公司已服务援助湖北

医务工作者298名,赠送眼镜价值309026元。

建爱心驿站 造温馨港湾

冒着寒风,顶着烈日,迎着大雨,冰天雪地,吃着冷饭,无处歇脚……这是每一位户外劳动者一年四季的工作常态,他们是城市环境的维护者、秩序安全的守护者、便利生活的提供者,他们为城市文明建设和经济社会发展做出了重要贡献。

特别是2020年的特殊时刻,奔波于城市的外卖小哥、快递小哥、环卫工人……他们为保障城市的正常运转,为我们创造舒适的环境而坚守一线、为爱而行。

为了关爱户外劳动者这一特殊职工群体,为他们办实事、办好事,姜玉坤眼镜积极响应淄博市“战疫情 送温暖 为奉献者奉献”活动倡议,发挥企业奉献精神,设立了“爱心驿站”,在渐渐复工的街头,摆上口罩、手套等防护用品及矿泉水、面包等食品,为坚守一线岗位却最容易被忽视的户外劳动者,送去一份温暖与爱心,致敬疫情期间奔波于城市每一个角落的环卫工人、外卖小哥、快递员、交警、城管等,致敬每一位户外劳动者。

姜玉坤眼镜时刻听从组织召唤,积极行动,用实际行动践行尊重劳动、关爱劳动者的社会风尚,时刻树立劳动崇高、劳动伟

大、劳动最美丽的价值理念,为建设文明、和谐、出彩、美丽的淄博贡献企业的力量。

企业有担当 战疫有力量

面对疫情,唯有同舟共济,才能共渡难关。防疫战疫是全社会共同的责任,姜玉坤眼镜总经理刘盈时刻关注疫情进展,主动出力,以实际行动体现了新时代民族企业的社会责任与担当,与政府、人民群众共同构筑起战疫防线,为坚决打赢疫情阻击战贡献力量。

隔离的是疫情,隔离不了的是爱。在刘盈的带领下,公司发起“武汉新型冠状病毒防控专项基金”筹款活动,募捐13519.76元,助力武汉抗击新型冠状病毒肺炎工作。

为保障淄博市一线防疫工作者的安全健康,姜玉坤眼镜紧急调拨、集中采购护目镜,累计向淄博市红十字会、一线公安民警、社区服务人员、蓝天救援队等单位 and 志愿者捐赠护目镜3335副,总价值103050元。

姜玉坤眼镜总经理刘盈说:“活着是为了去爱,多做一些社会服务工作,得到帮助的人多了,我们也将得到更多的快乐与价值!”

助力公益的事业没有终点。肩负起社会责任,承担起社会义务。刘盈表示,作为一名民革成

员,一名市政协委员,将一如既往地带领企业不忘初心、传承专业,用专业的技术、仁爱之心服务社会,回馈社会,不断用行动为淄博经济社会发展贡献一份力量!

张敏

